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Tercera etapa

Problema 1 En los cuadros de un tablero de 8 x 8 se colocan niimeros enteros
(un ndmero por cuadro) de manera que la diferencia entre dos cuadros vecinos es
a lo més 1. Demuestra que hay un nimero que se repite 5 veces. NOTA: Decimos
que dos cuadros son vecinos si comparten un lado.

Problema 2 Sean a, by ¢ digitos que cumplen las siguientes condiciones:

(a) 3 divide al ntimero abc + a;
(b) 2 divide al niimero cba;

(¢) 5 divide al niimero bac.

Demuestre que 2010 divide a:

(94a2c + 47abe + 47ac®) ™™ + (40ac + 20abe + 20ac?)™"" .

NOTA: Zyz denota a un nimero de 3 digitos, mientras que xyz denota al producto
de z, vy, z .

Problema 3 Sean ABC' y A’B'C’ dos tridangulos con AB = A'B’ | /BAC =
LB'A'C" =60°, y LZABC 4+ LA'B'C" = 180°. Muestra que

L_ 1,1
AB ~ AC " ACT

Buena Suerte!!!



Soluciones
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Solucion del Problema 1.

Primera solucidn.

Segunda solucién.

Solucion del Problema 2.

Solucion del Problema 3.



